LUCRARE SCRISĂ LE EXAMENUL DE CORIGENŢĂ CL.a VI-a
Sesiunea septembrie 2010

• Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

PARTEA I (50 puncte). Pe foaia de examen treceţi numai rezultatele.

1. Rezultatul calculului:

  (3p) a)  6:(−3) + 4:(−2) este .....

  (3p) b) 
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  (3p) c)  
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  (3p) d)  4,(5) − 3,0(3) este .....

2.(3p) a) Numărul de forma 
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, scris în baza 10, divizibil cu 9 este .....

   (3p) b) C.m.m.d.c. al numerelor 36 şi 54 este .....

   (3p) c) C.m.m.m.c. al numerelor 14 şi 21 este .....

   (3p) d) Dacă a∙b = 375 şi [a , b] = 75, atunci (a, b) este egal cu .....

3.(3p) a) Numărul x din proporţia 
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 este egal cu .....

   (3p) b) 15% din 60 este egal cu .....

   (3p) c) Dacă 22% dintr-un număr este 121, atunci numărul este egal cu .....
   (3p) d) Dacă 
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, atunci 
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 = .....

4.(3p) a) Două unghiuri opuse la vârf sunt .....

   (5p) b) Mediatoarea unui segment este ..... pe ..... segmentului.

   (3p) c) Complementul unghiului de 53° are măsura egală cu .....°.

   (3p) d) Într-un triunghi dreptunghic isoscel, măsura unui unghi ascuţit este egală cu.....° 

PARTEA a II-a (40 puncte). Pe foaia de examen treceţi rezolvările complete.
1.(5p) Fie x, y, z trei numere raţionale pozitive, invers proporţionale cu 4, 6 şi 10. Aflaţi cele trei numere ştiind că suma lor este 62.
2.Fie triunghiul isoscel ABC (AB = AC) şi fie BB’, CC’ bisectoarele interioare ale unghiurilor 
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B, respectiv 
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C.

(5p) a) Faceţi un desen conform enunţului;

(5p) b) Arătaţi că 
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;

(5p) c) Fie {I} = BB’
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CC’. Dovediţi că 
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;

(5p) d) Demonstraţi că 
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3.În triunghiul dreptunghic
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, m(
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A) = 90°, BC = 16 cm şi m(
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C) = 30°.
(5p) a) Calculaţi perimetrul triunghiului 
[image: image16.wmf]ABM

V

, unde M este mijlocul laturii (BC);

(5p) b) Arătaţi că triunghiul 
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 este isoscel;

(5p) c) Construiţi cercul înscris în triunghiul 
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                                                            Prof. GEO IACOVIŢĂ,

                                                             Frătăuţii Vechi, Suceava
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